

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 39 (3389)

ВТОРНИК,
31 марта 1987 года

Цена 3 коп.

Создан районный штаб

Бюро районного комитета КПСС приняло постановление о проведении 18 апреля коммунистического субботника в честь 117-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Создан районный штаб по подготовке и проведению «красной субботы». Возглавил его второй секретарь райкома КПСС Г. П. Охулков. В прошедшую пятницу под руководством Г. П.

Охулкова состоялось первое заседание штаба. Был обдуман план работы, разработаны мероприятия. С информацией о подготовке к субботнику выступили зам. председателя райисполкома А. П. Будаев, инспектор района Л. И. Титова, агроном РАПО И. Г. Маркина, председатель райкома профсоюза работников агропрома А. В. Мамин и другие товарищи.

**XX съезду ВЛКСМ — ударный труд,
высокую общественную активность
молодых!**



Петр Кузьмин работает столяром в стройцехе совхоза «Родина». Коротка его рабочая биография: закончил ПТУ, ушел служить в морфлот, через три года вернулся в родное село и теперь вместе с отцом Николаем Петровичем работает в

стройцехе. Бывший матрос-пограничник является активным членом штаба «Комсомольского прожектора», принимает участие во всех комсомольских делах. Во время субботников он вместе со всеми заготавливал хвою для

корма скоту, сажал деревья на улицах села. Проектористы проводят рейды, проверяют сохранность совхозной собственности, ночью на фермах контролируют, как идет дежурство.

У Петра Кузьмина есть три брата: Павел работает механизатором в совхозе имени Ленина, Владимир учится в СПТУ-116, младший Иван — пятиклассник Пироговской школы, но он уже твердо уверен — выберет профессию, связанную с селом. Может быть, станет сельским строителем, как брат и отец Николай Петрович может быть, в поле будет работать, как Павел. А прежде, конечно, в армии отслужит. Петр рассказывал, что пришел служить в погранвойска не очень подготовленным физически, потом уж окреп благодаря тренировкам. Пожар, у Ивана такой оплошности не выйдет и на первых порах службы — комитет комсомола совхоза уделяет большое внимание развитию спорта, привлечению к нему молодежи. О своих успехах спортсмены совхоза могли бы рапортовать XX съезду комсомола — к труду и обороне готовимся тщательно.

На снимке: Петр Кузьмин.
Фото В. Коркина.

70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Если дали слово

Из множества различных планов и заданий по производству продукции: на год, на зимовку, на квартал основной точкой отчета в коллективе Малобелонсовской фермы совхоза «Россия» стал в эти дни двухлетний план производства и продажи государству молока, который решено выполнить к 70-летию Великого Октября. По этому обязательству определяем весь уровень нашей работы.

Ежемесячно сверяем достигнутое с намеченным. Контроль позволяет мобилизовать людей, ярче увидеть наши недочеты. По плану за два года коллективу предстоит произвести 36 590 центнеров молока, продать его 33 тысячи центнеров. За год и три месяца сдано молока 23849 центнеров. Значит, на семь месяцев остается 9151 центнер, или примерно по 1300 с небольшим в месяц. Для этого нужно иметь средние суточные надои от коровы по 7,9 килограмма молока, а мы в марте получали све-

ше девяти килограммов. Это и позволило продать не 1300, а 1600 центнеров. Если дело так пойдет и дальше, то заветного рубежа достигнутого несколько раньше намеченного срока и сверх плана продадим к концу года не 200 центнеров, а около трехсот.

Впрочем, мы не обольщаемся. Трудностей в нашей работе пока хватает, и если сейчас они не приведут к значительному снижению продуктивности, то неизвестно еще, как скажутся летом. Самая серьезная проблема на ферме — отсутствие кормоприготовления. Решить ее своими силами коллектив не может, кормоцех не работает вот уже в течение трех лет. Но мы использовали другие резервы.

Суточный рацион коровы включает 11 кормовых единиц. Используются в кормах патока, различные добавки, микроэлементы. Организована ежедневная активная прогулка не только коров, но и нетелей. Значительные изменения про-

изошли в организации труда. Прошлой осенью перешли на двухсменку и стали доить животных не два раза, а три. В декабре внедрили коллективный подряд, и пусть не все еще в нем отлажено, многое совершенствуется в процессе работы, но уже и он начал приносить отдачу. Повысилась ответственность людей за свое дело. Если прежде все доярки имели примерно одинаковые показатели, то сейчас резче обозначилась грань между передовиками и отстающими.

В коллективе понимают, что несмотря на сегодняшние успехи, итог предоктябрьской вахты во многом будет зависеть от летних месяцев. Основными резервами летом будут зеленый конвейер и пастбища. Зеленый конвейер у нас заложен еще с прошлого года и полностью оправдал себя. Есть и пастбища. Они рядом с фермой, и это избавляет нас от необходимости строить специальные лагеря. Ну, а остальное будет зависеть от самих животноводов.

Ф. ТОКАРЕВ,
бригадир Малобелонсовской фермы совхоза «Россия».

Второе место в областном конкурсе

Бюро правления областной журналистской организации подвело итоги творческого конкурса среди городских и районных газет на лучшее освещение уборки урожая 1986 года под девизом «Все выращено — сохранить».

Газете «Пламя» Каменского района присуждено второе место с вручением денежной премии.

ЗАБОТЫ ОВОЩЕВодов На первом этапе

Большие задачи стоят перед овощеводами первого отделения Колчеданского совхоза. Здесь — более половины всех площадей, отведенных в хозяйстве под самую трудоемкую культуру — капусту. Этой культуре предполагается собрать с каждого из 23 гектаров на 380 центнеров.

Задача очень серьезная, и множество факторов будет влиять на успешное ее выполнение. Главный из них — качество посадочного материала. Оно повлияет на процент приживаемости рассады, а значит, и на плотность использования площадей.

Пять тысяч квадратных метров занимают в отделении теплицы. Тут будет создаваться фундамент урожая. А пока заканчивают последние приготвления. Газогенераторщик Петр Степанович Яргин в который раз проверяет оборудование. Механизатор Александр Илларионович Кононов готовит свою технику для вспашки почвы. Овощеводы спешат. Ведь чем раньше будут уложены семена в почву, тем раньше рассада будет готова к пересадке в открытый грунт. А это важно, потому что после освобождения теплиц наступит очередь посадки на этих же площадях огурцов. А их предполагается собрать по восемь килограммов с каждого квадратного метра.

В. ИВАНОВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Надои — стабильные

118,2 тонны молока отправил потребителю за 20 дней марта коллектив Сосновской фермы Сосновского совхоза. Причем более половины этого количества было продано во второй декаде. Среднесуточные

надои тут стабильно держатся на 14 килограммах от коровы в сутки. Эта стабильность и позволяет систематически перевыполнять задания.

В. ЛУГОВОЙ.

Выборы — 21 июня

Согласно соответствующим статьям конституций (Основных законов) союзных республик СССР и законов «О выборах в местные Советы народных депутатов», Президиумы Верховных Советов союзных республик приняли указы о назначении на воскресенье, 21 июня 1987 года, выборов в местные Советы народных депутатов РСФСР, Украинской ССР, Белорусской ССР, Узбекской ССР, Казахской ССР, Грузинской ССР, Азербайджанской ССР, Литовской ССР, Молдавской ССР, Латвийской ССР, Киргизской ССР, Таджикской ССР, Арммянской ССР, Туркменской ССР и Эстонской ССР. Президиумы Верховных Советов республик приняли

постановления о проведении в порядке эксперимента выборов в отдельные местные Советы народных депутатов по многомандатным избирательным округам. На 21 июня назначены выборы в местные органы государственной власти автономных республик.

Указами Президиумов Верховных Советов Российской Федерации и других союзных республик на 21 июня 1987 года назначены также выборы народных судей районных (городских) народных судов. В апреле — мае состоятся выборы народных заседателей районных (городских) народных судов.

(ТАСС).

ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ!

Агрегаты — в поле

Теплые солнечные дни улучшили условия работы механизаторов по комплектовке агрегатов. На расширенные от снега площадки к краям полей механизаторы Троицкого, Маминского отделения совхоза «Мамино» вывезли сцепки, бороны, культиваторы, сеялки. В этом же совхозе отремонтированные сельхозмашины с машинного двора поступили в Исетское, Шиловское и Стариковское отделения. Перед тружениками полей поставлена задача закончить комплектовку машин в агрегаты в первой декаде апреля. Это даст возможность больше внимания уделить изучению и внедрению передовых технологий возделывания сельскохозяйственных культур. А учебно-маминским механизаторам крайне необходима — это показали результаты технического осмотра.

В совхозе «Мамино» подготовка к весенней посевной идет в целом неплохо. Но в Каменском

она еще лучше. Успех достигнут в результате работы в прошлом году. Здесь введен порядок ремонтировать и комплектовать агрегаты сразу же после посевной. Поэтому с прошлой весенней страды большинство агрегатов у каменцев было уже скомплектовано. Теперь осталось вывезти благоприятное время и вывезти агрегаты на край поля, провести дополнительную настройку машин. Эта работа ведется уже сейчас. Бороновальные агрегаты механизаторы вывозят заканчивают, а другие ждут своей очереди.

Интересен опыт Черноусовского отделения этого совхоза. Агрегаты для сплошной культивации сделаны так, что они могут не только подрезать сорняки, но и разрезать их. Изготовленные рабочие органы умельцами отделения снижают сопротивление агрегата, что уменьшает в целом затраты на обработку почвы. К сожалению, в других отделениях этого

и в других совхозах вообще таких культиваторов нет. И это заставляет задуматься. Ведь опыт черноусовцев показывает, что они умеют получать большой урожай, и, значит, другим не мешало бы поучиться у них.

О полной готовности этих совхозов к севу-87 говорить еще нельзя, работа пока есть. Механизаторы обоих совхозов очень нуждаются в помощи по обеспечению запчастями к тракторам, моторными маслами и т. д. Да и ремонт тракторов еще не завершен. В совхозе «Мамино» тракторный парк восстановлен на 84 процента, а в Каменском — на 91. Однако, что характерно для этих совхозов в настоящее время, это то, что улучшилось отношение механизаторов к работе и новым формам организации труда.

Г. ГРИГОРЬЕВ,
начальник инспекции Гостехнадзора.

